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Передплата
■а «РУС Л А Н А * виносить: 

в Австриї:
цїджм рік . . 20 кор
пів року . . 10 кор
чверть року . * с кор
МІСЯЦЬ . . Г70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по їй сот.

«ьнрвеш ми очи і душу ми нирнеш: а не нозьмеш мил'осгн . віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о*|, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і  
експедицнн «Руслана* під ч. 1. 
(іл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від норта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Пмїтиві заяви мго- і твгооіч Літай.
(X) В Молодій Болеславі (в Чехах) і 

в Ясберелі (в Угорщині) відбули ся в не
ділю політичні збори, на котрих висловле
но важні заяви. Ческі проводирі др. С к ар - 
д а  і др. К р а м а р ж  заповіли дальшу об- 
струкцию в державній раді, а ґр. Апонї, 
проголошений своїми противниками, яко 
мертвий чоловік, розвивав у Ясберелі нову 
програму національну.

Для ческого сойму, котрий ві вторник 
почав літну сесию. се, що говорено в Мол. 
Болеславі, зовсім нічого доброго не віщує. 
Вправдї при сій нагоді не доторкувано там 
зовсім соймової сесиї, але при сій звязи, 
яка є між нїмецкою обструкциєю в Празі 
а ческою у Відні, не обійде ея без коне
чного впливу молодоческих заяв на поста
нови Німців. Арґументи і мотиви виточува
ні ческими проводирами про їх політику в 
державній раді, є лише повторенєм добре 
відомих справ і сеї ціни, якої они домага- 
ють ся для залишенн обструкциї — се є 
заведене ческої мови у внутрішнім урядо- 
ваню і засновини ческого університету в 
Моравії.

Цікавий є осуд, який видав др. Скар- 
да про молодоческу політику в останних 
роках. Др. Скарда голова молодоческого 
виконуючого комітету, що недавно був якось 
відсунув ся на бік, а тепер знов обняв про
від політичний, признає, що молодочехи 
наробили в політиці чимало похибок. В по- 
лїтичоо корисних хвилях ставили они ве
ликі домаганя, вимагали більше, як їм да
вали, а наостанку не дістали нічого. Б не
корисних політичних хвилях стають они 
раз байдужними, то знов лютими і в своїм 
роздратованю заподївають більше шкоди, 
як би се могла нанести їм їх безуспішність. 
Др. Скарда признав також, що одиноким 
снасенєм для Чехів є н а ц іо н а л ь н е  по
ро з у мін є, але мимо того заявляє ся він 
за обструкциєю, а др. Крамарж намагає ся 
пояснити сю суперечність. Він уважає д-ра 
Кербера головним противником ческих до
магань, прихильником абсолютної влади і 
числить на се, що витривалість Чехів при
неволить д-ра Кербера подбати про урухо- 
мленє державної ради, бо кріпкий рішучий 

, нарід довше видержить всякий застій, як 
держава. Він числить отже на сьвіжого ду
ха ческої опозициї і на витривалість та ві
рує в наконечну побіду.

Нова програма, яку викладав ґр. Апо
нї, не є властиво зовсім новою, а лише в 
подробицях розширив її. Головною цїлию 
для него є розвиток національної угорскої 
(читай мадярскої) держави, а в звязи з тим 
домаганє національних реформ на всіх о- 
бластях адмінїстрациї. Б справі війска ста
вить ґр. Апонї далекосяглі вимоги. Окрім 
угорскої збруї і угорских прапорів домагає 

' ся він, щоби угорских офіцирів лише ужи
вано в угорских полках і щоби заведено 
угорску команду. Своєї особи ґр. Апонї на 
разі не висуває на перед бго програма 
має бути підвалиною для нового опозиций- 
ного сторонництва, але він сам не хоче

В »3орі« Трильовского (ч. 5 з мая с. р.) 
написане отеє на самім вступі: Поклик до всіх 
руских «Соколів*, Читальників і взагалі до .всіх 
щирих руских Патріотів!

Дня 12. мая с. р. був о. Іван ГІопель з Дов- 
гополя на авдиєнциї у намісника галицкого ґра- 
фз Потоцкого. Тоді то відозвав ся Граф Потоц- 
кий до него: «Ксєнже! закладайцє собє читальне 
«Просьвіти*, закладайце «Соколуф* — тилько 
не закладайце »Сїчи«!

„Дорогі Брати і Сестри! Вірні Сини і Дочки 
сьв. Руси! Нехай від нинїшного дня стане на
шою оьвятою заповідаю народною в кождім, 
безусловно в кождім рускім селі заложити »Сїч«!“

Кінчить ся статейка та отсим:
„Кожде товариство можна легко перемінити 

на «Січ*. Зіставмо Полякам і їх союзникам Че
хам — «Соколів*, а ми Русини закладаймо «Сі
чи*, товариства, що так дорогі нашому серцю.“

Ревеляция о. Попеля — наколи она прав
дива — є дуже не на часі і цілком нефортунна. 
Адже се вода на млин Трильовского!

У мене засновала ся »Сїч« якось на дві- 
три неділі перед тим, як розпочала ся нагінка 
на всі »Сїчи« в повіті. З  рухом тим я симпати 
зував і симпатизую досі, отже не то, що не спи- 
нював его, але ще і підпомагав, очивидно не 
в тій інтенциї, щоби йти п. Трильовскому на 
руку тай его акциї підносити. Рух січовий уді
лив ся моїм парохиянам від сусїдних Пістиньцїв 
і я тішив ся, коли на засновуючі збори прий
шло досить Січовиків з сусїдних місцевостий і 
то як-раз таких, де сьвященики москвофіли 
веїми силами рух січовий поборюють. Най, думаю 
собі, нарід видить, що не всі «попи* ему ворогами. 
До двох неділь однакож упало наше товариство, 
бо, як знаєте, староство розвязало всі «Січи* 
в повіті. Стаю тепер на роздорожу: з одного 
боку нагінка гакати польскої гніває мене і я би 
як-раз хотів на злість їй наново товариство во
скресити, з другого боку однакож в такій фор
мі, як оно виходить з акциї Трильовского — 
годі! Що ту робити ? Не ходить о те, що деякі 
Січовики справді замість бути козаками в прав
дивім значіню того слова, зачинають переймати 
ся безглуздими ідеями Трильовского на темат 
індеферентизму релігійного, а то й просто ате
їзму — бо се треба поборювати иньшим спосо
бом, а не поборюванєм самої ідеї січової — але 
о те, що такий Трильовский по просту розбиває 
акцию народну і як той лис чигає на те, щоби 
використати слабу сторону противника. Чи мо
жлива спілка з таким чоловіком, що, як з но- 
висиюї статі виходить, дискредитує «Соколів*, а 
що гірше і читальні «Просьвіти*?

Удаюсь до Вас, Вп. пане редактор з прось
бою, чи не моглибисьте мене поінформувати, 
якби то після вказівок статі «Руслана* о «со
кільских січах* мож товариство завязати? «Січ* 
розвязана, рекурсу правдоподібно вносити не

кермувати сим сторонництвом. Уконститу- 
ованє клюбу мало послїдувати ц тих днях, 
а ґр. Апонї не хоче входити до управи 
клюбу. Боротьбу з правительством має роз
почати нове сторонництво вже підчас най- 
близшої розправи буджетової.

Сїчова справа.
(Лист в справі „Сгчий“ Трильовского).

буде ся, а радше будемо приступати до завязу’ 
ваня наново товариства, та тут би мені як-раз 
придало ся уміти надати новому товариству цї- 
ху „сокільскої Січи" і тим способом раз на 'все 
відорвати товариство зпід виливу таких Три- 
льовских. Обавлятись справді треба, що Три- 
льовскии богато читальням «Просьвіти* напако
стить і длятого велика шкода, що мнимий ви- 
сказ ґр. Потоцкого до публичної відомости д і
став ся.

Іван Рогужиньский, 
парох в Шешорах.

'(Що-до порушеної нами гадки основувана 
«сокільских Сїчий* ухвалено на послїдних за
гальних зборах львівского «Сокола*, що това
риство на разі не етапе займати ся нею, так 
з огляду на теперішпі обставини, як і з сеї при
чини, що орґанїзованем і веденем власних філій 
(які тепер переступили вже число 120-ти) сили 
товариства е сильно забсорбовані, а в лоні вла
сного товариства лекший провід і уникає ся 
всяких непорозумінь. — -Ред.).

Д о п и с ь .
З Камінки струмил.

Наше місто після довголїтного сну починає 
поволи будитись. Причиною того, що наше місто 
остало під кождим зглядом громадяньского жи
ти так далеко позаду инших навіть менших мі
сточок, мабудь було се, що у нас було брак ру- 
скої сьвідомої щирої інтелїґенциї. В минувших 
двох літах прийшло до Камінки, можна сьміло 
сказати, досить нашої щирої інтелїґенциї, котра 
таки зараз стала думати про розбуджене житя.

от зараз повстало в нас «Руске Касино», а 
далі така інституция, як «Руске Товариство за
даткове*, котре дуже гарно розвиває ся. Далі 
осів в нашому місті емерит. радник д. Кароль 
ГІідляшецкий, котрий отворив руску адвокатску 
канцелярию. І від тепер починає ся у нас жи- 
війше житє, доказом чого є основане недавно 
філії славного товариства «Сокола*, котре чи
слить звиш 60 членів.

Молоденьке товариство згуртувало в себе 
не лиш нашу інтелїґенцию, але і більше число 
молодого мііцаньства, котре з великим одуше- 
вленєм згорнулось до товариства. Як звісно, го
ловою товариства вибрано нашого загально по
важаного і любленого патріота б. радника Підля- 
шецкого, котрий не жалує ні трудів, ні заходів, 
щоб молоде товариство чим скорше розвинулось. 
Бо треба знати, що від тепер наше товариство 
«Сокіл* стає головним чинником в просьвітно- 
громадяньскому житю не лиш в зґрупованю ко
ло себе інтелїґенциї, але й мііцаньства, котре 
тут найскорше мож буде осьвідомити.

Першим виступом згаданого товариства є 
те, що єго члени, а зглядно члени виділу, по
старались о салю для себе, в котрій поставили 
сцену, справили трохи декораций і дали вже в 
минувшу неділю одно аматорске представлене 
«Мужики аристократи*, народний образець в 2. 
діях. Перші і найбільші трудности в тім напря
мі вже поборені, а тепер піде все вже легко.

Представлене випало для всіх вдоволяючо. 
Штука була дуже мізерна і слабенька під ко
ждим зглядом, але що представлене вийшло до
бре, то се заслуга аматорів. Дуже добро відігра
ли свої ролі: панночка Стефанїя Паньківна, яко
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Маруся; п-ни Катерина і Теофіля Лапки, перша 
яко Катерина, а друга як Андріїха. З  мужеских 
роль знаменито вивязались п. Мулькевич в ролі 
капраля Стефанка, М. Чипак я ролі Мартинка і 
о. Т. Литвин в ролі Осипа халупника.

Годить ся ще згадати, що не мало своїм 
трудом причинив ся до звеличаня представлена 
н. Іван Максимович, підготовивши аматорів і му
зику та хор до сьпівів, котрі випали також 
добре.

На представленю було публики доволі, але 
нашого міщаньства і селян з найблизших сіл то 
таки майже не було видко. Сему причина мабуть 
та, що ціни місць були трохи за високі... Тому 
належало б представлене повторити в найблизшу 
неділю по зниженій ціні специяльно для міщань
ства і для селян.

Тепер аматорскі представлена будуть відбу
вати ся у нас частїйше і на слідуюче буде віді
грана комедия Цеглиньского «Соколики». А наш 
>п. радник ГІідляшецкий задумує вже в скорім 
часі зорґанїзувати перший руский фестин з за 
бавою!

_ Поволи і наше місто стане в ряди других 
тих, що єго так далеко випередили не в однім, 
але треба праці, щирої праці одним духом і 
.сполученими силами!

Сокіл.

Поляки а війна.
(Дальше).

Після досить розповсюдненої гадки, Роси я 
— виводить дальше Вресіаіог — побіджена, чи 
сильно ослаблена, буде зневоленою завести ре
форми, для тих самих причин, для яких по 
кримскій війні 1855. р. наступили: увласнене се
лян, судова реформа, заведене земскої само
управи, міської самоуправи, свободи праси іт.д ., 
а  по турецкій війні 1878. р.: правлїнє Льоріс Ме- 
лїкова і указ про заведене суспільної репрезен- 
тациї, підписаний Олександром II в передодню 
его смерти, а відтак, під впливом ІІобєдоносце- 
ва і Толстоя, невиконаний. Коли справи підуть 
сим шляхом, то се буде доказом, що Росин не 
становить жадної виїмки серед европейских 
держав. Загальна істория вчить, що нігде і ні
коли абсолютистичне правительство не ущунлю- 
вало охотно і добровільно своїх прав і не зріка- 
ло ся їх на річ народів. Сеї операциї доконува- 
ли або внутрішні потрясеня, або нещасливі вій 
ни. Роки 1830. і 1848. мали переломове значіне 
для історичного розвою богато европейских на
родів. Колиб Австрийцї не стали побиті під Са
довою, Галичина не мала би нинїшної само
управи, польскої мови в суді, в школі, в уряді,

урядників-Поляків на всіх щеблях адмінїстра- 
цийної драбини...

Але з другої сторони навіть в разі оста
точної повід и Росиї — реформи е можливі і 
правдоподібні. Богато причин складає ся на сю 
правдоподібність. В Росиї від якогось часу за 
чало робити ся душно. Не лише в суспільности, 
не лише між інтелїгенциєю, яка перейшла че
рез 40-літну школу провінціональної самоуправи, 
але і в центральнім правительстві поволи до
зрівала сьвідомість, що так дальше, як доселї 
не може йти, що неможливо з Петербурга, за 
гюмочию тілько самої бюрокрациї, рядити дер
жавою, розкиненою на величезній просторони 
від Висли аж но береги Тихого океану, що ся 
держава, розвинувши в горячковім темні свій 
промисл і взявши в свої руки социяльну кве- 
стию, знатно помножила і скомплїкувала свої 
завданя та шо сих ріжнородних завдань не 
сповнить вже нині, особливо по вичерпуючій 
війн®, коли не зреформує свого державного апа
рату в новочаснім дусі Правительство в нослї- 
дяім> десятилїтю помагало собі в сей спосіб, що 
не вдоволяючи ся ествуючими самоуправними 
інституциями, втягало до державної роботи, у 
всіх социяльних і економічних областях, найлі
пші сили із суспільности в характері знатоків. 
Увійшли в звичай навріжнороднїйші комісиї, 
конференції, центральні і окружні зїзди, які 
дійсно віддали величезну прислугу в загально
державних справах, але виявили ще більше по
требу основних і засаднвчих змін. Бож трудно 
надїяти ся, щоби безінтересовне сиівдїлане су
спільносте не оперте на виборчій підставі і ли
ше з дорадчим голосом, могло з рівним наиру- 
женєм удержати ся довший час як постійний 
співчинник в державнім житю.

Другим чинником, який дуже сильно може 
причинити ся до приспішеня внутрішнього пе- 
ретвореня Росиї, є в сїй хвилі безперечно ро- 
сийска праса. Ся праса зискала в словах царя, 
висказаних до депутациї дневникарів в дни 9. 
марця: «пишіть правду і тілько правду!» підста
ву до природного, знатного розширена свободи 
слова. Неповоджене Росиї тимбільше не позво
лить на відкладанє дискусиї про внутрішні змі
ни, і дійсно нема тижня, щоби котрий з вели
ких росийских дневників не порушив одної з 
засадничих квестий державного устрою».

Представивши в такий спосіб можливість 
і правдоподібність реформ в мирнім розвою Ро
сиї, а під добу но єї евентуальній иобідї, як пе- 
редтим виказав, що по сподіванім всеполяками 

І погромі не доконче мусїли би наступити рефор- 
і ми, вказує автор на сю небезпеку, що хотяй би 
реформи і прийшли, то вийде з того Полякам 
дуля, коли они вже заздалегідь виявлять себе 
непримиримими ворогами всего, що росийске. 
Тоді вже не тілько росийске правительство, але

і росийска суспільність- виступать до борби; яка 
після всеї людскої: калькуляциї мусїлаб некори
сно скінчити ся ДЛЯ< Й0ЛЯКІВ.

(Конець буде).

Відозва.
Закінчене року шкільного в рускій школі 

видїловій ім Шевченка наступить дня 9. липня, 
а в рускій семинариї жіночій, удержуваній Ру- 
ским Товариством педагогічним дня 15. липня 
с. р. При тійїнагодї прреить. Виділ Руского То
вариства педаґоґічного всіх Вп. Родимців, щоби 
по вакациях як найчислеинїйше вписували свої 
доньки до одинокої рускої семинариї учитель- 
скої жіночої, а через час ферий приготовили їх 
до вступного іспиту, якого вимагає мінїстерияль— 
не розпорядженє. Кому лежить на серци добро 
нашого народу, хто зі і страхом слідить поступи, 
які зробила і робить польон'ізация но наших на
родних школах, хто знає, £як у нас всі школи 
народці рускі з браку сил обеаджуєсь постепен- 
но усякими польскими силами так кваліфікова
ними як і неквалїфікованими, сей зрозуміє ве
личезну вагу і значіне сеї одинокої покищо у 
нас рускої семинариї. Щоби однак она ^могла 
успівати, щоби дійсно витворила в будучноети 
велике число учительок Русинок, перенятих лю- 
бовю до свого безталанного народу, треба щоби 
наша інтелігентна публика як найсильнїйше по
перла СЮ інституцию ----бО' яке учительство на
родне, така і інтелїґенция, яка зі сего народу 
вийде, така й сьвідомість національна у нашого- 
селяньства. Тому взиваєм всіх Родичів: Зап и 
суйте як найчислеинїйше свої доньки д о  п е р 
ш о ї р у с к о ї  с е м и н а р и ї  ж і н о ч о ї  Р у с к о 
го  Т о в а р и с т в а  п е д а г о г і ч н о г о !

Виділ.

Н о в и н к п.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Лукіяна; 

рим.-кат. Франца з Ас. — В гі я т н ицю : руско- 
кат. Митрофана, Софії; рим.-кат. Адольфа.

— В справі „Сїчий" помістило вчера «Діло» 
простору «пилииику», звернену головно против 
нам, з причини поміщена листу о. Чубатого. За- 
значуєм тут, що тим листом, ми якраз хотіли 
викликати публичну дискусию, яка-б висьвітила 
достаточно пекучу справу єствованя «Сїчий». 
Се і стало ся, бо ось опріч нахальяої, а неспра
ведливої «нилиники» «Діла», ми нині друкуємо 
знов лист сьвященика-патріота в>справі «Сїчий». 
Відповідь «Дїлови* відкладаємо з недостатку 
місця, а думаємо, що она причинить ся більше 
до висьвітленя справи, чим лайка Ділового 
Пилипа^, з конопель.

— Вступні іспити до приготовляючої і І. кла
си на шк. р. 1904/5 відбудуть ся в Н е р е м и

— Треба його з нори ви вабити, каже п. 
Ррр-скі.

— Отже так, каже п. Мм-скі. Русини похо
вали ся до своїх дір, треба їх спровокувати лай
кою і чим можна. Тоді не стане їм терпячки, 
вискочать з криївки, а ми хап! На наші услуги 
і війско і жандармерия і всі уряди...

— Я вас, панове, зрозумів, відзиває ся Хо
мут, і все такої держав ся тактики...

— Ми-ж для того до вас, як до свого звер
таємось. Ось ми всі три... зібрали материял на 
цілий нумер і хочемо єго в вашім органі зужит
кувати...

— Не вже-ж? каже розрадований Хомут.
— Чесне слово! каже п. Мм-скі і вдарив ся 

торжественно в груди — лише одна вимівка...
— Яка ? прошу...
— Доховане тайни редакцийної, що ми 

єсьмо авторами тих кусників...
— О дуже прошу...
— Не для того, пане, щоби ми бояли ся 

суду, але се для кариєри. Знаєте ми люди в про- 
моциї. Колиб се вийшло на верх, іцо ми зани- 
маємо ся такою літературою, нам би се наші 
зверхники взяли за зле, що ми такі неосторо- 
жні... ще найменче пан Бонча мав би чого бо
лти ся...

— Алеж панове, будьте спокійні, я вас не 
зраджу, на то маєте моє слово... каже Хомут по
даючи їм по черзі руку... лише давайте, що ма
єте, я се трохи справлю моїм редакторским пе
ром.... прикрою трохи і в друкарню... Знаєте, ре

Др. Андрій Чайковський.

Тайна редакцийна.
(Конець).

Пан редактор стискав їм руки по черзі і 
повтаряв своє спольщене назвиско... додаючи 
все: до услуг ваших...

— Ваша місия, пане редакторе — говорив 
той, що представив ся Ммг...ским — дуже гарна 
і вибралисьте собі вдячне, хоч трудне поле. Ж и 
вемо на вульканї, гайдамацка гидра леда хвиля 
роззявить свою пащеку і глотне нас усіх з на
шими ідеалами, традициями і цілями. Мусимо 
бути осторожні... і...

— І тепер будьмо осторожні і ходім де в 
бічну улицю — обзиває ся пан Ррр...скі, огляда
ючись трівожно — нас можуть підслухати. В тім 
місті від гайдамацтва аж кішить...

— Слушна увага — каже пан Бонча.
Всі беруть редактора під руки і зникають 

в бічній уличцї...
— Зьвіря, яке загрожує нашому житю, 

мусимо згубити яким небудь способом, а кождий 
спосіб добрий, що веде до цїли — ненравда-ж?

— А щож, робити, коли зьвір заховає ся 
до своєї ями і лише чатує, коли би на нас ско
чити? питає Бонча, причім заскалив значучо 
оком...

дактори мають, так сказати-б, свій фасон... чи 
манеру ...

— Алеж пане,, запевняємо вас, що нічого 
поправляти не треба... ми так допасуємо всьо...

1 п. Ммг-скі став порпати за збитком па
перу в кііиени...

— Але в. редактор не буде тому винен, як 
самі зрадите ся, запримітив п. Бонча... Стоїте 
тут, як на показ, говорите явно зі знаним в мі
сті редактором, свого іпсо^пііо не забезпечились- 
те, бо маєте тут знакомих, як я се завважав на 
стациї, місто піти в кут і полагодити діло в 
тайні...

— Слушна увага, каже н. Ммг-скі і сховав 
опять папери в кишеню — ходім онтам на ко
пець города в корчі...

Позакурювали иапіроски і пішли....
Тут опять п. Ммг-скі завагав ся з своїм 

папером і дививсь в вічи Хомутови...
— Я ще на счот тайни редакцийної...
— Алеж даю слово, що анї не писну.
— Беру вас за слово пане, бо від того за- 

висить моя кариєра...
— Будьте спокійні, каже Хомут і наставив 

руку но манускрипт.
— Зачнемо від вступного артикулу, каже 

Ммг-скі і в тій хвили вцілив Хомута з цілої си
ли в пику.

Хомутови скочили іскри перед очима, в у- 
хах задзвеніло, і він ночув на лици щось темло- 
мокрого, що бігло прямо з носа.

— А тепер «перегляд політичний» каже її



з

ш л и в рускій ґімназиї дня 16. липня иеред фе- 
риями, а 1. і 2. вересня по фериях. Початок 
так в однім як і другім речипци о год. 8 рано.

— Загальні збори П. Т. Членів Товариства 
• Б у р с а  св. І о а н а  К р е с т и т е л я  в Д р о г о -  
б и ч и »  відбудуть ся в пятницю 1. липня (н. ст.) 
с. р. о 0. год. вечером в комнатї руского касина 
в Дрогобичі! з' порядком по § 4. устава бурси. 
Порядок дневний: о 7. год. рано заупокойне Бо- 
гослуженє за бл. п. членів бурси в церкві св. 
Тройці; о 6. год. вечером отворене загальних 
зборів в комнатї руского касина при пл. св. 
Тройці; справоздапе Виділу з єго дїяльности; 
справджене рахунків і уділене видїлови абсолю 
ториї; вибір предсїдателя, шістьох членів виділу 
і трох заступників тихже; рішене внесень виділу 
і поодиноких членів; рішене відкликів так чле
нів як і инших інтересованих осіб ВІД рішень 
виділу; іменоване членів спомагаючих. — Виділ.

—■ Виділ Бурси св. І о а н а  К р е с т и т е л я  
в Д р о г о б и ч а  оголошує конкурс на 24 місць 
в бурсі.

— Пожарний Сокіл в Трибухівцях, бучацкого по- 
віта засновано на статутах львівского «Сокола*. 
Статут затвердило вже ц. к. Намісництво.

— Великий ювилейний концерт в честь руско 
україньского композитора М и к о л и  Л и с е н к а  
устроюе товариство »Тернопільский Боян* в не
ділю дня 19. червня 1904 в сали „Міщаньского 
Браптва" при співучасти нп. О. Мартиновича 
(баритон), Сеника (тенор), Вахнянина (бас) і ор- 
хестри війскової 55. п. п. Програма: І. 1. Всту
пне слово 2. Р. Ваґнер: Марш триюмфальний 
з  опери »ТаппЬаизег«, орхестра війскова 55. п. п.
3. Лисенко-Шевчевко: Кантата в честь Котля- 
ревского на хори мужескі, жіночі, мішані, тер
цет, соля тенорові і баритонові в супро оді ор- 
хестри війскової і фортепяна: а) Апгіапіе, б) Мо- 
йегаїо, в) Маггіаіе, г) Адажіо, д) АпОапіе Маеєіозо.
4. Лисенко-ПІевченко: Минають дні, сольо бари
тонове в супроводі фортепяна. II. 5. Лисенко: а) 
Козаченьку куди йдеш, б) На городі калинонь
ка, хор мішаний з фортеп. 6. Сметана: Фанта 
зия з опери «Ргогіапа петезіа*, орхестра війско
ва -55. п. н. 7. Лисенко: Над Дніпром, сольо ба
сове в супроводі фортеп. 8. Лисенко Шевченко: 
Бють пороги, кантата на хори мужескі, жіночі і 
мішані, сольові квартети, соля тенорові, барито
нові і басові в супроводі орхестри 55. п. п.: а) 
АІ1г£го епегцісо, б) Апйапіеі, в) (Ігауе зозіеииіо, г) 
Маезіозо соп шоіо. Ціни місць від 2 К до ЗО с. 
Білети можна набувати в «Народній Торговлї*, 
а вечером при касі. Початок точно о 8 ’/2 год. 
вечернм. - 3  огляду на ціль концерту як і на
велику і добірну програму маємо надію, що ру
ска Громада так місцева як рівнож і з окре- 
сности заповнить салю. Яидловский, голова; 
Вр. Демчук, секретар.

— З Миколаєва над Дністром пишуть нам : Дня 
9. с. м. переведено в тутешнім податковім уряді 
іпконтр. а по сім засуспендовано ’ податкового 
поборця н. Сломку. II. Сломка був звісним ки- 
ринником і великим противником розбудженн 
народного духа в Миколаєві. На перекір тамош- 
но.му «Соколови*, піддержував иольску пожарну 
сторожу і старав ся всіма силами відтягнути 
люднії від «Сокола*. Не дуже то однак ему уда
вало ся, бо лишив ся лише з самою старши
ною, котра і так здаєть ся держала ся єго біль

Ррж скі, вхопив Хомута за волосне правлінє і 
став молоти кулаком в карк...

— А се «новинки* каже Вонча і копнув 
Хомута в те місце, на якім звичайно сидить ся.

—  Щ е маю кілька телвґрамів, каже пан 
Ммг-екі і штовхнув редактора болючо в бік.

— У мене ще є «надіслане* за яке редак- 
ция не бере на себе одвічальности, каже Бонча
і потягнув Хомута палицею по литках.

— Гвалт! крикнув Хомут і став втікати.
— Е! пане, так неладно, каже знову Ммг-скі, 

але вже по руски, обіцялисьте додержати тайни 
редакцийної і не зраджувати автора... і в тій 
хвили підставив ногу, а Хомут зарив носом в 
траву...

— Ще кілька добре платних анонсів і ну- 
мер буде повний, каже Ржр-скі і став періщити 
Хомута палицею нівперек. Се усе так скоро на
ступило одно по другім, що Хомут, як жиє ще 
так хутко невиготовив нумеру.

Нумер був готовий. Хомут лежав на земли 
збитий на квасне яблоко, з носа дзюрчала кров 
і заливала рот...

Коли підніс ся з землі, по авторах і сліду 
не стало...

Хомут соромив ся вертати між людий. Пе
реліз поза корчами через пліт і пішов заулками 
до дому мити ся...

Сколе, і .  VI. 1904.

ше задля почастунків. Однак ті почастунки му- 
еїли п. Сломку добре коштувати, коли в касі 
найдено недобір понад 7.000 К, не вчисляючи 
приватних єго довгій. Взагалі Миколаїв повинен 
бути рад, що нозбув ся такого пана, та і тепер 
буде міг спокійнїйше взяти ся до дальшої пра
ці на народнім поли, не потрібуючи кождої хви
лі бояти ся доносів на найнеаяннїйші справи.

— В Ліщині* бобрецкого повіта, побудовано за 
старанєм тамошного начальника громади І. 
Оленьского і церковного півця А. Оленьского 
величавий громадский дім, де буде містити ся 
також і читальня »Просьвіти«. Таких сел лише 
більше.

— З Бібрки. Іменем членів-основателїв запро
шую сим Ви. Родимців до участи в перших за
гальних зборах маючої основати ся філії Руского 
товариства педагогічного в Бібрцї, котрі то збори 
відбудуть ся дня 23. червня с. р. о год. 2* і/, по
полудня в Бібрцї (льокаль стражницї). Вся руска 
інтелїГенция Бобреччивц зводить памятати о 
нинішнім запрошеню. — Того самого дня о год. 
1. попол. відбудуть ся також в тім самім льо- 
кали дорічні загальні збори філії тов. • ГІросьві- 
та* в Бібрцї. — о. Я. Сїнгалевич.

— Заразливі хороби в Галичині. На підставі 
справоздань ц. к. Старости можна вносити, що 
заразливі хороби у домашних зьвірят розпано- 
шили ся на добре і в так вже бідній Галичині. 
Найбільше лютить ся слабість- пархи (бо аж в 
39 повітах) і цомір безрог (в ЗІ повітах). Зара
за вискова і ратична панує в 3 повітах (Бере
жани, Гусятин і Тернопіль), носатина в 4, всте- 
клина в 12, слабість курий в 2 повітах. — Що 
до иятнистого тифу, то урядовий звіт за час 
від 31. мая до 6. червня с. р. вик- .є 61 нових 
случаїв иятнистого тифу, а то і. і.ілька в по
вітах: чортківскім, дрогобицкім, городецкім, яво- 
рівскім, камінецкім, львівскім, мостискім, нїскім, 
підгаєцкім, равскім, снятиньскім, старосамбір- 
скім, стрийскім, товмацкім, тернопільскім, тур- 
чаньскім, залїщицкім, золочівскім і жовківскім.

— ДеФравдация листаря. З  почтового будинку 
в Кракові в звичайній порі вийшов онодї гро 
шевий листар Юл. Льовас, в цїли виплати сто
ронам готівки 3.000 К а в  листах грошевих око
ло 7.000 К. Однак в полуднє не зголосив ся до 
т. зв. рапорту. Заряцжено сейчас слідство і від
найдено Льоваса на дорозі до Зьвіринця. На за
питане де подів гроші, відпирав ся спершу, ви
кручуючи ся, що згубив, відтак удало ся з вего 
видобути, що гроші украв і закопав. Гроші від
найдено, а Льоваса увязнено. НедОстає лише 40 
К котрі стратив Льовас в шинку

— Рускі робітники в Німеччині*. Народний Ко
мітет унрашає всіх, головно Всч. Отцїв-парохів, 
родичів і опікунів, котрим звісні адреси руских 
робітників в Німеччині, щоби подали се до ві- 
домости Канцелярій Народного Комітету у Льво
ві, Ринок ч. 10, позаяк удасть ся там руский 
рьвященик, щоби відвідати наших робітників, 
заспокоїти їх духовну потребу і переконати ся 
о їх житю-бутю.

— Фелїциян Строка концепіст староства в Гу 
сятинї, звісний з недавних подій в Копичинцях, 
перенесений до Долини. Як дізнаємо ся, посол 
др. Олесницкий був на місци в Копичинцях, 
розслїдив справу і про всі події письменно і у- 
стно Ексц. ґр. Иотоцкого. Маємо надію, що п 
Строцї відхоче ся будуче здержувати рускі 
процесиї.

— Висаджене величезної скали Онодї висадже
но недалеко Відня в новітре величезну скалу, 
високу коло 130 метрів, а то щоби одержати 
каміне під забудоване берегів Дунаю. Ужито до 
сего 12.000 кГ. динаміту, котрий уложено в ви
битім отворі скали, що тягнув ся на 20 метрів 
в глуб. Отвір сей відтак замуровано На так ве
лику скалю піднято перший раз сю працю в Ав
стриї, тому і не диво, що богато найшло ся ці
кавих, які хотіли приглянутись сему невидано
му тут єще явищу; звичайно уживано доси в 
Австриї не динаміту, але чорного пороху, ко
трий не ділає так нагально. Електричну батерию, 
з котрої провадили дроти до динаміту, уставле
но в віддаленій 150 метрів від скали. Видні на
ходили ся на пароходї, що закинув якор на 
Дунаю в віддаленю 300 метрів від місця вибуху. 
На даний знак получено електричні дроти і 
в сій хвили почуто сильний гук, а відгомін, що 
відбивав ся від поблизьких скал, степенував ще 
більше вражінє. Відтак порушила ся скала 
в своїх основах, похилила ся наперед і розса
джена на менші і більші кусники, прилягла, по 
лишаючи над собою хмари диму. За  пів години 
потім прибула на місце вибуху комісия, щоб 
розслїдити наслідки. Інжинєр сов. Редлїх ствер
див, що виломано около 140.000 кубічних ме
трів скали, з чого мож буде одержати 70.000 
кубічних метрів каміни, відповідного до будови.

— Кронїє женить ся. З  Ст. Люі доносять, що 
дня 7. липня відбуде ся вінчане бувшого бур
еного ґенерала, Кронїого, з одною вдовою в по
лудневій Африці. Кронїє числить тепер 70 літ, 
а женить ся другий раз.

— Фалшівники купонів державної ренти. В сих 
днях увязнено в Москві кількох фалшівників 
державної ренти. В підроблюваню і розширюва-

ню тих фальсифікатів брало участь 12 осіб. На 
чолі всего стояв властитель пиварень Овсєнков. 
Кілька місяців сему втягнули они до спілки 
властителя лїтоґрафії Нємашева і ритовника 
Колвнкова. Продажию купонів проводив сам 
Овсєнков. На помічників прибрав собі людий 
найрізнїйших верств, котрі поділили цілу Мо
скву на округи; кождий займав ся лише своїм 
округом. Крім сего зорганізував Овсєнков гур- 
товну продажу купонів в партиях по 1000 штук, 
при чім кождий купон коштував 50 копійок. У 
кождого увязненого найдено ще якусь скіль- 
кість не проданих купонів. Літографічні машини 
закопали фалшівники в Марийскім ліску. Зда
єть ся, що число підроблених ними купонів 
представляє вартість понад 300 тисячів рублів.

— Процес в Угнові. Дня 13. червня, в сам пра- 
зник, розправа вела ся дальше. Переслухано 
сьвідка Йосифа Зволиньского, респіциєнта скар
бової сторожи. Був він наочним сьвідком цілих 
розрухів, тому то і оповідає широко їх перебіг. 
Однак не пізнає нікого, а се тому, що яко ціл
ком новому в Угнові (перенесено єго там заледви 
на кілька день перед розрухами) всі були єму 
чужими. Коли товпа напала жида Кляйна, Зво- 
линьский старав ся єї успокоїти, але розшалїла
1 доведена до розпуки товпа не слухала єго, би
ла вікна дальше, кричу чи: Хай пан не боять ся, 
мордовати і рабовати не будемо, але не маємо 
де схоронити ся, хай і жиди, котрі нас підпали
ли, не мають де мешкати. Відтак, окружений 
товпою, не міг видістати ся з неї і мусів посу
вати ся дальше. Коли жандарми хотіли у- 
вязнити одну женщину, він бачучи доокола 
розяренпй народ, казав жандармам відступити 
від увязненя. В сей спосіб зупинив майже не
хибний пролив крови. Товпа нищила лише все. 
нїчо не забирала зі собою. На запитане обор, 
д-ра Костя Левицкого заявляє, що учасники роз
рухів робили на него вражінє с л іп о ї  р о з п у к и , 
майже ш а л у  і що все моглотревати найбільше 
20 до ЗО мінут. В хаосі криків, давали ся чути 
розпучливі оклики: «Я вже два рази погорів*, 
«я три рази і не маю тепер де мешкати» і т. п. 
— По нїм зізнавав сьвідок Ушль, потурбований 
підчас розрухів. На питане, де єго ударено, 
відповідає, що всюди: з переду, з заду. »О- 
дин встромив єму цілий кіл в черево», инший 
• розвалив єму сокирою голову*. Однак з лїкар- 
ских оглядин показує ся, що Ушль, крім легкого 
подразненя в потилиця і плечах, не дізнав ии- 
ших ушкоджень. Але Ушль па потверджене сво
їх зізнань виймає навіть з під халату окрова- 
влену сорочку і жадає відшкодованя 2500 К. 
Між иншим твердить, що слабував 8 тижнїр, 
дарма, що лі гар говорить лише о 18 днях. Инші 
сьнідки не зізналн нїчо важнїйшого.

— Польско-американьске війско Нї.мецкі часо
писи. як «Розепег Та^ЬІаіІ*, »Оег. /Л -̂» і инші 
займають ся широко зіставленим польских сил 
в Америці і в яркиим красках малюють повні 
тревоги образи польско-американьскоі небезпеки 
для Німеччини. Виймаємо декотрі числа, котрі 
кидають бодай в части сьвітло на польский рух 
в Америці. Число Поляків в Америці виносить
2 і пів мілїона; з них 1 і пів мілїона замешкує 
міста ЧікаГо, Цеігоіі, РіІІзЬигд;, МіНіуапке. В міскім 
заряді здобули они також деяке значінє. Всі 
Поляки зорганізовані в товариства, з котрих 
600 має питомий народний характер і »народиий 
союз* з 55,976 членами, кермує цілим рухом і 
стоїть в тісній звязи з народним скарбом в Ра- 
перевіллю. Єго ділом є війскові товариства і Со
коли. Війскові товариства зорганізовані і умун-- 
дуровані на взір давного польского війска, чи
слять 18.500 людий з 18 капелями. Урядженим 
сего займали ся бувші офіцири американьскої 
армії. В часі війни обовязані члени сих това
риств до війскової служби яко американьске 
війско. Уоружені є в шаблі, карабіни і піки Со- 
кільских товариств є 25 з 2400 членами. Това
риства сі враз з війсковими мають в случаю 
вибуху польского повстаня відплисти до Евроии
і утворити иольску армию. На поли спільної <р- 
ґанїзациї Поляки також надзвичайно рухливі; 
в польских громадах вибирають польских уря
дників, закладають иольскі школи, приймають 
виключно учителїв-Поляків, учать дїтий лише 
по польски. Адвокати, лікарі, сьвяіценики і пре
са старають ся о піднесене і удержанє польского 
духа. Вплив Поляків в урядничих верствах є ве
ликий а навіть найвисші урядники нарікають 
публично на »гнетенє« Поляків в Европі. Цілий 
польско-американьский рух, зорганізований на 
такий сам лад, як у фенїян, може стати ся грі
зним так для Німеччини як і Анґлїї. — Що-до 
тої грози, се вже індивідуальна справа — хю  
хоче, або кому треба, нехай вірить в неї...

— Дрібні вісти. Посадником м. Збаража вибра
но знова п. Якова Круга, аптикаря. — На пого
рільців м. Турки уділила президия намісництва 
2000 К, для погорільців знова громади Мали- 
ниск 500 К одноразової запомоги — В Лисини- 
цях, в броварі акцийної спілки броварів відкрито 
в сих днях котрабанду пива. Іменно бровар ви 
рабляв далеко більше нива понад звичайний ви
мір, з причини чого понесло нравительство шко
ду. Слідство ведеть ся. — Дня 9. мая 1905. р. 
будуть обходити Німці соті роковини смерти
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Шіллєра. Завязав ся комітет в цїли вельми ве
личавого відсьвяткованя сеї хвилі.

—  З зелїзниць. З  днем отвореня руху на льо- 
кальній зелїзиици Новий Торг-Сухагора увійде 
в житє додаток НІ. до тарифи ч. II, зшиток 2, 
для перевозу осіб, пакунків, ексиресових поси
лок і псів.

— Уже вийшли: „Проповіди на сьвята і 
недїлї цілого року, написав о. П е т р о  Б і- 
л и н ь с к и й ,  парох в Зарваницї. Н а с т ь  II«. 
Можна дістати по цїнї 3 корони у автора, 
почта Вишнївчик, в книгарні Ставропигій- 
ского Інститута у Львові, в книгарні п. 
Яблоньского в Тернополи і в книгарні п. 
Добошиньского в Станиславові. (2—5)

Т елеграм и
з дня 15. червня.

Будапешт. Вчера пополудни радила угорска 
квотова депутация. Відчитано ухвалу австрий- 
скої депутациї, котра згоджує ся на 4 точки, 
усталені угорскою депутациєю. По довшій ди- 
скусиї заявлено, що між обома депутациями 
прийшло до угоди, однак угорска депутация під
держує в цілій повні своє становище, яке виска- 
зила при першій ухвалі, хотя відступає від вся
кої дальшої полеміки. О сім має президент по- 
відоміти австрийску депутацию.

Будапешт. В дальшім ході дискусиї над 
буджетовою провізориєю в угорскім соймі, п. 
Маґуай, зі сторонництва Кошута, закинув мінї- 
строви скарбу Люкачови, що він при надаваню 
трафік руководить ся протекциєю.

Будапешт. В Каменици (в Славонїї) помер 
звісний сербский поет Иован Иованович, що 
уживав псевдоніму »Жмай< (по нашому змия).

Петербург. Дня 12. с. м. прибуло до Лїяояну 
двох росийских офіцирів з Порт-Артура, котрі 
могли підступом передерти ся через кордон я- 
паньских війск. Оповідають они, що вправдї Я- 
панцї окружили сильним перстенем твердиню, 
але Перт-Артур має подостатком живности і 
взагалі як до сеї пори, веде ся там Росиянам 
цілком добре.

Льондон. Коло Вафанкон біля Саімаці роз
почала ся спершу борба на карабіни між ненри- 
ятельскими передними сторожами. З  сего вивя- 
зала ся відтак на добре борба здовж цілої лінії' 
війск від Мукдену. Япанцї мусїли уступити.

Н а д ісл ан е .
О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11—12 і від 4— 5.

їдьте лишень "ЗДІ
2Ж* на Гамбурґ!

пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбург найкоротша і 
найдешевша.

Ж адайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НатЬигд, АтегісаЬаиз
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Приходять до Львова (головний дворець) о год.

з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/в—* * 3 * * *% вкл. в нед. і сьвята), Керезмсзе 
('А—37» вк л )

з Рави рускої, Сокаля
з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з  Самбора, Хирова 
з Станиславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Неш-гу
з Стрия, Борислава
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сая-

ча. Риманова, Івонича. Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Ж учку, Вижницї 
посп з Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, Гри-

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хирова,Тухлї(15/в—3%І,С«олього(’/6—3 *",,) 
з Яворова
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Грпмало- 

ва, Цотутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина. Відня» Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучавн
з Белзця, Сокаля. Любачева, Равн рускої 

посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги. Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова. Потутор, іЖида-

чева *в—3%) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відяя, Берлина, Броцлава, Варшави.

Праги, Осьвєнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копіічи-

нець, Залїщик. Скали, Івана пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, Келуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, За.іїщнь 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, БірОк великих, Грпмалова

на дворець „Підзамче1, 
з ІІідволочіїск, (Одеси, Київа і Бродів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси. Брод:в,

Грималова, Гусятина, Копичинеш., Чорткова 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів. Копичп- 

нець, Залїщик, Потутої, Іваня пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копвчп-
вець, Залїщик, Іваня пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь Н І
Приходять на голсвний дворець:

з Б р у х о в и ч  6-46, 8-05 рано, 1239, 3 00 і 430 пополудни, 
600, 804 і 9-12 вечером, (від 8/5 до 11/9 вкл.)

з Я н о в а  820 рано, 116, 4'45 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/О вкл.), 1040 вечером (від 15/5 до 31/8вкл. 
в недїлї і сьвята).

зі Ш ир ця 9-35 вечер. (1/6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел. 1Г35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що

недїлї і сьвята'.
ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского = 1 2 . год. 36 мін. часу львівского. Нічні години від 6. вечер до 5 59 рано обведено рамками. — 
В місті продає білети звичайні аґенцпя часописам II. Ст. Соко.ювского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро інформацийне ц. к . зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. 5.) удїляє пояснень в справах зелїзни

нх. продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополуднії, а в недїлї і  
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Зхїстер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

сьвіти".
ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі* 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6 '72% за предложене.м 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ея за 
позичками до „ДНІСТРА11 *.

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4%.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
18.385 К.

Стан ЗІ. мая 1904:
Вкладки 1,698 746 К
Уділи 115 947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403472 К
Цінні папери, льон, в

банках і на рах.
біжучий 506994 К

Відходять зі Львова (головний дворець)

І 6-20
І
і 6-30
' 6 45

6-50
8 25

8- 35 
і 9-Ю 
! 9 25

9 30
10-35
10-45

Г55

245

255

305

4 30
3-40
5- 48 

і 5 55
6 20

6- 40
7 05
9- 09

10-05
,0 42
10-5 ;
11.00

ІГ05
12-45

251

4 10

643

10-52
2 09

9 21 
1Г24

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від !/,—3*/,), Сучавн

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачева, Самбора, Закопаного
І до Кр.кова, Відня,Праги, Ясла, Осьвєнцїма 

до Лавочного, Хирова. Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина. Заїїщик, Новоселиці 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, бродів,

Копичинець, Чорткова. Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша,

Жидачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від 13 „—3% 

вкл.), Сколього (’Д—37в вил.і,Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду. Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пені і-у, Хирова, Борислава, Калуша 
до Равн рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля і ’/і—3'7» вкл), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан. Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучавн 
до Кракова Відня. Броцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів, Копичинець. Грпмалова,

Іваня пуст , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
лося, до Кракова, Відня. Берлина. Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан, с, Букарешту, Чорткова, Ке- 

резмезе (від */в—•зп„), Сучавн, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц.ана, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма

з двірця „Підзамче-
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Коня

чії нець. Гусятина, Чорткова
до Тернополя, Потутор
посп. Підволочиск, Бродів,'Київа, Одеси. Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Скали, Іваня пуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Підволочиск. Бродів, Копичинець, Залїщик,

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  7-Ю рано, 9-30 і 1Г45 передполудн., 1.05, 

З’Зб і 5 05 попол., 705 і 8 17 веч. від8,5 до 11/9 вкл.)
до Ж о в к  в и 1Г10 вечером (що недїлї).
до Я н о в а  6-./0 рано, 915 передпол , (від 1/5 до 30/9вкл.) 

Г35 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята),.318 
попол. (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 548 пополуднп.

до Щ ир ця 145 попол. (від 1/6 до 11/9 вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю б ін я  в ел. 215 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)

Видає і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Ш ийксвского.


